

Вечерняя Москва. М. 29-10-28

МЕЙЕРХОЛЬД СЕРЬЕЗНО БОЛЕН

От нашего Парижского Полпредства получена телеграмма, в которой сообщается, что в болезни Мейерхольда, находящегося сейчас в Виши (Франция) наступило обострение. Острые припадки имеют место почти каждый день.

Мейерхольд, находящийся в постоянной переписке с полпредством просит опровергнуть всякие слухи о его отказе от работы в самом тесном контакте с советской общественностью.

ТЕАТР МЕЙЕРХОЛЬДА ДОЛЖЕН СУЩЕСТВОВАТЬ

Вчера вечером, под председательством тов. Ф. Ф. Раскольниково, состоялось экстренное заседание расширенного художественного совета театра им. Мейерхольда, с участием представителей партийных и профессиональных организаций, посвященное положению в театре.

Начальник Главискусства т. А. И. Свидерский заявил, что Мейерхольд совершил большую ошибку, уехав за границу, не дождавшись решения Совнаркома о дотации театру. Далее тов. Свидерский заявил, что, если театр оставить государственным, то ему необходимо выдать сейчас не менее 170.000 рублей. Если же организовать коллектив, то для поддержки его нужно 50.000 руб. Для ликвидации же театра потребовалось бы 20.000 рублей. Решение всех этих вопросов на днях вынесет работающая уже комиссия, под председательством т. Лежавы.

Председательствующий тов. Раскольников предложил следующую резолюцию, которая и была принята:

— Художественный совет считает абсолютно необходимым сохранение Государственного театра им. Мейерхольда, как крупнейшее театральное достижение нашей советской культуры. Театру должна быть оказана материальная поддержка. Художественный совет санкционирует открытие театра 19 октября. Художественный